Секция «История России: классический исторический сюжет и современные научные тенденции»

## Роль исторической реконструкции в образовании современной молодежи (анализ личного опыта)

## Научный руководитель – Зубова Ирина Львовна

## Пелевина Влада Анатольевна

Cmyдент (бакалавр) Ульяновский государственный университет, Ульяновск, Россия E-mail: v-pelevina@list.ru

Реконструкторское движение приобретает все большую популярность в нашей стране. Оно связано с современной массовой культурой, формирующей интерес человека к истории. Историческая реконструкция имеет различные направления, но наиболее распространённое из них связано с Великой Отечественной войной. Анализ личного участия в реконструкциях, организованных классным руководителем МБОУ СОШ №4 МО "Барышский район" Улисовой Ириной Юрьевной 9 мая 2014, 2015, 2016 года для жителей г. Барыш, в частности участие в живых картинах "Дети войны", "Школа в годы войны", "Военный госпиталь", позволяет выделить основные положения, связанные с ролью исторической реконструкции в образовании современной молодёжи: включение в исследовательскую работу, освоение новых знаний, формирование интереса к истории своего народа, региона и активной социализации.